



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
ORAȘ BAIA DE ARIEȘ
PRIMĂRIA

cod 515300, BAIA DE ARIEȘ, Piața Băii, nr. 1
tel. 0258- 775002; fax 0258-775900, e-mail : primbaia@yahoo.com

Nr. 1427/31.03.2017

DECLARAȚIE DE ADERARE

La valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție 2016 - 2020

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României, prin Hotărârea Guvernului nr.583/2016, a Strategiei Naționale Anticorupției pe perioada 2016 - 2020, document ce menține abordarea strategiei precedente (SNA 2012 – 2015) cu privire la implementare și monitorizare, propunându-și totodată să îmbunătățească aspectele care nu au funcționat.

Primăria oraș Baia de Arieș, cu sediul în Baia de Arieș, str. Piața Băii, nr.1, județul Alba, reprezentată legal prin primar Pandor Traian, în calitate de autoritate cu rol de a asigura respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale cetățenilor, a prevederilor Constituției, precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a ordonanțelor și hotărârilor Guvernului, a hotărârilor consiliului local și de a dispune măsurile necesare pentru aplicarea ordinelor și instrucțiunilor cu caracter normative la nivelul unității administrative teritoriale, asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție 2016 - 2020, recunoscând totodată, importanța obiectivelor acestei strategii precum și mecanismul de monitorizare al acestuia;

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care :

- Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;
- Aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016 – 2020..
- Își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare;
- Împreună cu reprezentanții instituției adoptă toate măsurile necesare pentru a evita situațiile de conflict de interese și incompatibilități, considerând interesul public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea principiului transparenței procesului decizional și accesului neîngrădit la informațiile de interes public, adoptând decizii ce țin de competența exclusivă a instituției pe care o reprezintă.

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ

BAIA DE ARIEȘ
PRIMĂRIA
PANDOR TRAIAN

